

VIA FRANCESCHELLI, 7 - 20011 CORBETTA - MI - Italy TEL. (+ 39) 02.90.11.10.01 - FAX (+ 39) 02.90.11.22.10 www.donadonsdd.com - E-mail: donadonsdd@donadonsdd.com





Donadon SDD Srl Sede Legale: Via Franceschelli, 7 200 11 Corbetta - Ml Reg. Trib. Milano e REA 1720364 Cap. Soc. € 98.000,00 i.v. C.F. e Partita IVA 04022770962

KUPC LLP, Atyrau city, Republic of Kazakhstan Azattyk street 17, office 15 Republic of Kazakhstan

Distributorship of DONADON SDD Products

We Hereby we confirm that the **KUPC LLP**, are appointed as authorized agent and stockist, for the entire **DONADON SDD** product range, in the territories of Kazakhstan.

KUPC LLP has the full support of **DONADON SDD** in the promotion of these products, as well as in customer after-sales service in these countries. To this end KUPC LLP will be afforded access to product information and technical service.

In return, KUPC LLP will be expected to promote the product range with business volumes and expectations to be negotiated from time to time.

Signed by ANTONIO DONADON (PRESIDENT)